Практическая работа «Решение дифференциальных уравнений»


1 вариант 
1. Решите линейное дифференциальное уравнение:
а) у'-2у + 4 = 0 
б) у' + Зу + 3 = 0 
в) у' — у — 2 = 0

2. Решите дифференциальное уравнение с постоянными коэффициентами:
а) у"-8у' + 7у = 0
б) у"-4у' + 5у = 0
в) у"-4у' + 4у = 0
г) -13у"-2у'+15у = 0
3. Найдите частное решение уравнения:
а) (Зх - l)dy + (у + l)dx = 0 , x=7; y=1
б) (x - 4)dy + (y + 9)dx = 0, x=10; y=0
в) (6x — 2)dy = (3y — l)dx, x=-7; y=1


2 вариант 
1. Решите линейное дифференциальное уравнение:
а) у' + 2у + 1 = 0
б) у' + Зу+ 3 = 0
в) у'-4у + 1 = 0

2. Решите дифференциальное уравнение с постоянными коэффициентами:
а) у" + 8у' - 9у = 0
б) у" + 6у' + 10у = 0
в) у"-6у' + 9у = 0
г) -13у"-2у'+15у = 0
3. Найдите частное решение уравнения:
а) (x - 3)dy + (y + 5)dx = 0, x=-9; y=0
б) (1 -x)dy- (3y-2)dx = 0, x=2; y=5
в) (7x - 4)dy - (4y + 2)dx = 0 x=1; y=7

